

С музыкой Александрова в Кремле определились, с текстом - еще нет

Сегодня вечером лидеры думских фракций и объединений отправятся в Кремль на встречу с Владимиром Путиным. Вместе с думцами к президенту приглашены и члены президиума Госсовета. Ни тем, ни другим заранее не сообщили, какие вопросы собирается обсудить с ними глава государства. По информации "Сегодня" от источников в Думе и администрации президента, речь пойдет о единственном, видимо, интересующем Кремль вопросе - утверждении новой государственной символики России. Желанием президента завершить новогоднее выступление перед россиянами под узаконенный нижней палатой гимн и объясняется настоятельная просьба Путина продлить парламентскую сессию и не разъезжаться до конца декабря по избирательным округам. Ранее представитель президента в Думе Александр Котенков аргументировал обращение президента к Думе его намерением внести в палату "ряд важных и актуальных законопроектов". Высокопоставленный чиновник явно осторожничал: волну вокруг госсимволики накануне обсуждения закона о гарантиях президенту и бюджета Кремль предпочел не поднимать. Теперь же, по информации "Сегодня", пакет законопроектов о госсимволике уже подготовлен, и Путин в ходе встречи намерен лично убедить лидеров фракций не затягивать с его принятием. По данным наших источников, в качестве государственного флага и герба решено оставить триколор и двуглавого орла. Вопрос с гимном должен окончательно решиться после сегодняшней встречи. Но скорее всего нынешнюю мелодию Глинки заменит бывший гимн СССР. С текстом сложнее: участникам встречи будет предложено несколько вариантов слов к музыке Александрова и - на всякий случай - Глинки. Возможно, думцев заранее не поставили в известность о повестке встречи, дабы те не прихватили с собой альтернативные варианты (в Думе накопились уже пухлые папки с текстами гимнов и даже CD с записями главной песни страны). Коммунистический компромисс с госсимволикой, который намерен предложить Кремль, не вполне устраивает ни правых, ни левых. Думские коммунисты готовы двумя руками голосовать за советский гимн, но решительно возражают против "власовского" триколора и двуглавого орла (они обзывают его "чернобыльской курицей"). Дабы избежать ненужных политических дискуссий, Кремль намерен предложить депутатам проголосовать законы о гимне, гербе и флаге сразу в трех чтениях и в едином пакете. Нравится музыка Александрова - принимайте в довесок триколор с орлом, и наоборот. Не исключено, впрочем, что вопрос с гимном, точнее, с его словами будет отложен. Слишком уж далеки от совершенства предлагаемые гимнотворцами варианты. В этом случае Дума окончательно утвердит лишь музыку, а ответственная задача подбора подходящих слов будет возложена на Госсовет.

Автор: Артур Скальский © <http://www.segodnya.ru/> СТРАНА, РОССИЯ 1519 04.12.2000, 11:18

URL: <https://babr24.com/?ADE=55557> Bytes: 2673 / 2673 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)